

营业执照可自助打印啦!

合肥推出17个网点,1分钟自助领证

你是否想过在银行大厅就可以办理营业执照,而且还是自己打印出来的?如今,这么方便的申领方式已经在合肥正式实现了!7月7日上午,在中国建设银行合肥滨湖新区支行,商事登记自助证照一体机正式启用,合肥一智能科技有限公司负责人用该台机器自助打印了首张营业执照,过程不到1分钟。 ■ 华传玺 记者 王伟伟

合肥每天发放纸质营业执照近千份

输入、选择、确认……不到一分钟,安徽一智能科技有限公司负责人陈卓然从自助打印机取出正本营业执照。“这真的很方便,家门口就可以取证,让我们少跑很多路。”陈卓然笑着说道。

据悉,目前合肥每天发放纸质营业执照近千份。商事登记自助证照一体机投入使用后,可就近自助打印企业和个体工商户A3正本、A4副本的标准格式全套营业执照,功能齐全、方便实用。

合肥市工商局企业注册局负责人告诉记者,以前如果申请人选择纸质营业执照,需在工作时间到登记机关业务窗口领取。如,庐江某公司登记机关为合肥市工商局,申请纸质营业执照需要到合肥市政务服务大厅工商窗口领取,而商事登记自助证照一体机在当地投入使用后,企业可以就近申领。

合肥各类市场主体突破60万户

据了解,即将投入使用的首批全自助服务一体机,经过工商部门与建设银行的科学规划,将分布在合肥的17个建行网点,与现有企业登记服务窗口形成横向互补。经营者可在建设银行授权网点就近申请、核准、打印营业执照。

采访中,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到,从去年10月开始,合肥工商系统逐步将注册资本500万元以下的内资企业下放到所在区市场监管局登记,并在一些园区设立了工商注册分中心,为园区企业提供“一站式”登记服务。

今年4月,合肥企业登记全程电子化服务平台正式上线运行。申请人无论身在何方何时,都可以通过网络在1小时内完成企业设立并领取电子营业执照。从名称预核到发放电子营业执照,再到电子档案存档等各业务流程,做到“零见面”“无纸化”,使合肥企业登记注册实现了真正意义上的全程电子化。

据统计,今年上半年,合肥新登记各类市场主体6.8万户,同比增长21.5%。截至今年6月底,合肥实有登记各类市场主体突破60万户,同比增长22.9%;实有各类市场主体注册资本20483.5亿元,同比增长46.3%。

我省汽、柴油价格暂不调整

星报讯(记者 沈娟娟) 今日零时,国内成品油调价窗口正式开启。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省物价局了解到,因调价金额不足50元/吨,本轮国内成品油价格不作调整。至此,成品油价格调整年内第三次搁浅。

安徽首批直接进口肉类产品入境

星报讯(王海 王玉环 记者 王伟伟) 日前,装载着从美国进口的3个集装箱冷冻猪肉,由芜湖港进口肉类指定口岸入境,标志着安徽省首批进口肉类产品顺利落地,这也是我省进口肉类指定口岸自今年年初获批运行以来,开展的首次肉类直接进口业务。

《父子雄兵》今日在合肥点映

星报讯(记者 吴笑文) 由大鹏监制兼主演,范伟、张天爱、乔杉共同主演的喜剧电影《父子雄兵》将于7月21日上映,今日影片将在合肥提前点映,为观众奉献极致“笑”果。

电影《父子雄兵》讲述的是一个普通的东方式父子故事。由范伟饰演的父亲范英雄,和大鹏饰演的儿子范小兵之间缺乏沟通所造成的误会和窘境,映射出了典型的中国式父子相处模式——儿子从不主动跟父亲倾诉内心,老爹整日为不成器的儿子操碎了心,父子之间误会重重无法开口表达爱,影片以独特的父子喜剧类型有望成为一匹“黑马”。



为深入开展“两学一做”学习教育活动,纪念中国共产党成立96周年,日前,安徽省医药(集团)股份有限公司党委组织第一、第三党支部34名党员在总经理孙继东的带领下,前往安徽出版集团结对扶贫点——寿县双庙集镇公庄村开展“精准扶贫献爱心”为主题的党员活动,走访、慰问贫困户。

安徽省医药(集团)股份有限公司此次活动为公庄村带去了5台办公电脑和党员们捐赠的205件衣物等生活用品,党员们还个人出资高出市场价格帮助贫困户销售成品鸡100余只。 ■ 周明图

年轻男子校园内溺水身亡

星报讯(本报记者) 7月6日晚9时许,安徽一所大学靠近北门的一新建景观湖内,一名年轻男子被发现溺水。后经过多方努力将男子打捞出岸,但最终男子还是不治身亡。

据悉,当晚9时许,住在该大学附近的王大姐像往常一样,在校园内散步,突然一阵警笛声沿着马路呼啸而来,紧接着驶入校内,停在了校园新建的一个景观湖边。随后120急救车也紧跟而来。

这时湖附近已经聚集了不少人,只见几位工作人员身着救生圈,在湖内拖拽着一名男子身体在往岸边拉。而被拉上来的男子脸色发青,已经没有知觉。被拉上岸后,救护人员立即将男子用担架抬上救护车,送往医院抢救。

据王大姐回忆,她在事发湖边的石头上,看见整齐的摆放了几张卡,还有一双鞋子。随后在围观人群的议论中,她听到有人说,摆放的卡里有男子的身份证和银行卡,身份证上写的是1992年出生的。

据负责给该校园草坪除草的张大爷(化名)介绍,事发当晚他一直在场,但对男子为何落水并不知情。事发后,男子姨夫也赶到了现场,姨夫称男子根本不会游泳,下水游玩可能性不大,接着姨夫又说到,男子刚和家人吵完架,不排除一时想不开的可能。

凌晨一点左右,张大爷从别人口中得到消息,溺水的男子不幸身亡。男子是江苏人,家人已经赶赴合肥配合调查。目前,男子溺水具体原因警方还在进一步调查中。

合肥首部环卫工微电影主角朱贤云: 城市环境变美了 社会关系和谐了



星报讯(范万云 刘亚萍 记者 沈娟娟) “以前大家都觉得环卫工就是扫马路的,成天脏兮兮,让人很看不起。”合肥首部环卫工微电影主角朱贤云从2008年开始干环卫工以来,她看到市民对环卫工的“歧视”慢慢变成了“尊重”,而在大家的共同努力下,城市环境越来越好,绿化也越来越多,社会关系越来越和谐。

几年来,朱贤云义务清扫老旧小区,对工作认真负责,有着一副乐于助人的热心肠、生活中爱学习……在她的身上,有着环卫工群体普遍存在的

品质。2014年,经过多轮面试和挑选,朱贤云成为合肥首部环卫工题材的微电影主角,通过她的本色演出,让更多市民了解了环卫工人这个群体。“现在乱丢垃圾的人少多了,大多数人都很自觉地扔进垃圾桶。”朱贤云每天在路上做着保洁工作,她看到,城市的道路更宽更通畅,城市环境更整洁、美丽,“以前给人的感觉就是脏乱差,但现在到处绿莹莹的,就像一片青纱帐。”

让朱贤云最感动的是,以前在马路上很少有人搭理她,估摸着大家觉得自己脏,所以走到哪里都束手束脚的,“不过,现在好多人主动跟我们说话,再也不会刻意保持距离,也很尊重我们的劳动成果。”

朱贤云说,现在正值夏天,外面气温高,附近的店面有一些开设了专门的“清凉驿站”,自己可以进去歇歇脚,有时候混熟了,还会有人关心自己的生活、精神状态等,“感觉整个社会像一家人。”



昨日,合肥市兴园第一社居委携手孝和堂居家养老中心特举办“童心向党,喜迎十九大”活动,邀请党龄53年的卢继芬同志为青少年普及和回顾革命先烈们艰苦的抗战历程。

■ 汤慧平 记者 周诚文/图